

增建农贸市场,根治占道经营

2015年滨州市城管执法局将从源头上根治占道经营顽疾

本报3月10日讯(通讯员 刘锡明 吴成波 记者 王领娣) 10日,滨州市委副书记、市长崔洪刚专题视察城市管理工作,并召开座谈会。记者在会议上了解到,2015年滨州市将重点加强对农贸市场建设改造工作的督导,从源头上根治目前困扰老城区城市管理的占道经营顽疾。

2014年,滨州市城管执法局各项工作取得新成就。其中,总投资近4亿余元的垃圾焚烧发电项目建成运行,全市村庄净化达标村居达5097个,总完成率97.3%。新立河风景带为

市民打造了一处集休闲、运动、科普为一体的综合性公园,开展裸露治理和林荫路建设。南杨大集、学院南门许家市场、吉泰阳光自发市场都得到了彻底规范。探索建立了企业化管理、专业化保洁、机械化作业道路保洁新模式,购置大型专业清洗清扫设备20台,新建大型生活垃圾转运站1座。

2015年滨州市城管执法局将通过运转高效的市、区、街道三级城市管理网络,力争让城市管理全覆盖,扎实地管理城市。今年重点将加强对农贸市场建设改造工作的督导,

从源头上根治目前困扰老城区城市管理的占道经营顽疾。结合幸福社区规划,推广滨城区彭李办事处二十里堡农贸市场的建设经验,督促滨城区和经济开发区完成年度改造和建设任务,合理布局,新建几处农贸市场,丰富市民菜篮子,有效解决老城区自发市场占道经营难题。

在提升环卫保洁水平上,滨州要健全完善以生活垃圾焚烧发电厂为中心的环卫体系建设,实现垃圾中转、垃圾收集的高效运转,健全完善“户集、村收、镇运、县(市)处理”城乡垃圾

收运处理体系,确保40公里辐射半径内城乡生活垃圾足量进厂,实现生活垃圾处理无害化、减量化、资源化。餐厨垃圾项目也要在2015年建成投产。

在园林绿化方面,滨州将实施城市家居摆放工程,把市民请进城市的客厅,增设体现滨州文化特色、造型别致多样的休闲座椅等城市设施,并在城区主要地段建设2处城市客厅,方便市民休憩,打造民生园林;在裸露区域实施月季进城工程,配合其他宿根花卉的应用,打造滨州花城;通过系统的升级,实现路灯管理的智能化。

滨州边防全力建设“二圈三网四员”

本报3月10日讯(通讯员 田汉霖 记者 孙秀峰) 10日上午9时,中共武警滨州市边防支队第二届委员会第十次全体(扩大)会议召开。2015年要加快构建治安防控体系,狠抓“二圈三网四员”建设,以“爱民固边”为中心,全力打造“暖民惠警”民心工程。

“埋口所的总理调解室,冯家所的基层基础信息平台,大口河所关爱困难儿童等一系列惠民亲民举措都已打开新局面。”边防支队党委书记、政治委员宫明说,今年要推动基础信息化、警务实战化、执法规范化、队伍正规化“四项建设”。

同时,重点抓好以“海上防控圈、五公里警务圈,海域视频天网、涉海单位协作网,沿海社会防控网,治安信息员、调解员、船管员、边防协勤员”为主要内容的“二圈三网四员”建设。始终坚持爱民固边为中心,不断提升部队服务群众需求、服务维稳实战的能力和水平。

会议还表彰了2014年度先进集体和个人。最后,宫明代表支队党委与各大队及支队直属单位军政主官签订了“党风廉政建设暨安全工作目标责任书”等目标责任书。

邹平县码头镇计生表演送群众

本报讯 为推进人口计生工作不断深入发展,连日来,邹平县码头镇开展了丰富多彩的人口计生宣传服务活动。

该镇抓住结合“双节”群众在家的有利时机,依托民俗节目表演队,自编自演群众喜闻乐见的计划生育文艺节目,在辖区巡回演出,使群众在会心的欢笑中受到启发和教育。为表达对计生家庭无私奉献的敬意,镇党委、政府给广大计生家庭致函一封感谢信,并对困难计生家庭进行走访慰问,解决他们在生产、生活中的实际困难。计生办积极为流动人口开展上门提供生殖保健服务、办理各类计生证件活动。

据统计,全镇的宣传服务活动共演出80场次,向广大群众免费发放计生宣传资料2万份,办理各类计生证件60件。(李业泽)

魏桥镇“两坚持”管好流动人口

本报讯 坚持“一把手”负总责,认真落实人口和计划生育目标管理责任制,狠抓镇村各项任务指标的落实。建立健全“行政管理、技术服务、群众工作”三位一体的工作网络,完善统筹解决人口问题的工作格局。

坚持“一盘棋”抓服务。继续深化流动人口基本公共服务均等化,建立健全相关部门密切配合、信息互通制度,强化综合治理,齐抓共管。完善流动人口公共服务网络体系,真正使流动人口享受到社区居民化服务管理。

(孟凡文)

元旦迎“新”、春节聚“福”、元宵热“闹”

滨州贺年会旅游进账29亿多元

自元旦至元宵节,历时64天的滨州贺年会圆满落幕。据统计,贺年会期间,滨州市围绕元旦、春节、元宵节三大重要节点,精心策划了系列民俗贺年会活动,全市共接待游客383.81万人次,旅游收入29.37亿元,同比分别增长24.06%、27.15%。

本报记者 王茜茜 本报通讯员 贾淑兰

民俗贺年迎“乐”聚“福”创新“礼”

贺年会期间,一系列精彩的民俗活动在滨州轮番上演,围绕元旦迎“新”、春节聚“福”、元宵热“闹”三大节点文化,全市贺年会活动亮点频出,高潮不断。据了解,滨州各县区共策划推出了37项贺年活动,推出了“贺年礼”产品50余项。

滨城区东方文化商业街围绕“传统文化”“民俗过年”,首次推出了文化大集活动,通过百姓文艺表演及非物质文化遗产展演等,极大地丰富了贺年旅游活动的文化内涵。同样,在无棣大觉寺举行了“撞钟祈福”和“新年第一柱香”活动;惠民县举办“迎春贺岁、祈福纳祥”主题庙会,并把“杀猪姐”“茫然哥”等草根明星请来陪游客一同过大年;杜受田故居推出“拜帝师 中状元”送祝福活动、“穿龙袍、坐龙轿”活动,购票赠许愿带活动;邹平县青阳镇举行了包饺子大赛、元旦晚会等,处处洋溢着节日的气氛。“今年过年,逛庙会、看民俗,过年真的更有趣味性了。”一位游客说。

另外,在贺年会期间,全市旅游企业开展了贺年会美陈大赛活动,星级酒店和餐馆企业纷纷搭建以“贺年会”为主题的美陈装饰造型区,装饰点缀对联、年画、剪纸等体现滨州传统年节的文化元素。滨州剪纸、博兴布老虎、无棣贝壳瓷等旅游商品也成为了滨州贺年礼受捧的对象。

立足滨州文化特色,在注重传统的基础上,各县区又打造开发了一批群众参与性强的民俗新活动。秦皇河元宵节灯会融入现代元素,设置的“中国梦 滨州情”、“梦想之门”“文明签名墙”“熊出没”等灯组紧跟时代步伐,两天吸引游客25万人。

另外,滨城区、沾化区、博兴县推出采摘、赏花、认领等民俗文化和农事体验系列活动,为滨州贺年会增加了新元素,互动性、趣味性、娱乐性更强,深受游客和市民欢迎。

突出企业主体 政府做好配角

创新营销方式,做到新旧媒体面上全覆盖。在媒体开辟“贺年会”专栏,利用微博、微信



大年初一,从周边城市赶来的游客正在惠民魏氏庄园门口排队游览。 本报通讯员 朱士民 摄

等随时更新贺年会活动,图文并茂宣传推广贺年会旅游活动及精品线路、优惠措施。据统计,贺年会期间,以“中国年、中国梦”为主题,充分结合滨州年节特色,全市在城乡主要街区、社区、主要旅游景区、旅行社、星级酒店、餐馆饭店、高速公路、商场超市、文化娱乐场所张贴“贺年会”宣传画,全市共张贴宣传画5000余张,吉祥物1000余对,贺年会挂件装饰1500余件。

为动员旅游相关企业的参与性,市县两级积极引导,各星级酒店、星级餐馆均推出了一批不同价位、不同需求的年夜饭、团圆饭、喜宴、婚宴等,开发了一批适合同学、同乡、战友聚会等不同文化需求的贺年宴产品,特价房,并策划推出了系列美食节、风味小吃节等活动。如惠民县武定府衙景区春节文化

主题庙会推出了舌尖上的美食——台湾美食节,让广大游客和市民在家门口品尝到了全国各地美食。

以“到滨州过大年”和“弘扬兵学文化”为主题,全市围绕冬季淡旅游,持续打造了3条滨州二日游产品。同时,积极引导旅行社和乡村旅游点利用休闲旅游资源,开发适宜年节休闲旅游的“贺年游”产品。滨州市区各旅行社专门设计了“春节合家游”产品,为消费者提供专线、定制线路和特殊服务。如滨州交通国际旅行社、滨州华夏旅行社、滨州神州旅行社等推出特色滑雪、采摘、年游等旅游产品,吸引众多年轻人参加。邹平推出了唐李庵冬季祈福休闲游、鹤伴山一日游线;省级旅游强县镇码头镇举行了元旦枣园游会、黄河风情一日游等活动等。

为抢水浇地,麦田结2厘米厚冰

9日气温走低是造成结冰的主要原因,对小麦有冻害

本报3月10日讯(见习记者 傅浩) 近日,随着黄河开闸放水,各地区积极开展春灌工作。10日上午,记者来到滨城区杨柳雪镇部分村庄,发现有些麦田表面结冰,最厚的冰层能达到2厘米左右。

10日上午,记者来到杨柳雪镇苑家村,该村正在引水灌溉。附近村民告诉记者,他们村3天前已经开始组织春灌了,这块结冰的麦田是昨天晚上刚浇的,前两天浇的地都没有结冰。对于结冰的麦田,村民并不担心。“麦子比较抗冻,不会影响麦子的生长。”

正在引水浇地的村民苑先生告诉记者,由于今冬基本没有降雪,地

里很早,水引来了,大家都抢水浇地。结冰的那几块地是9日下午或晚上浇的,当天温度很低。“我们村周围没有沟渠,大家浇地都比较急。要分两次才能把水引到田里,这就增加了成本,一亩地得花90元。而离水近的村庄,浇一亩地只要10多块钱。人家一年能浇3遍地,我们村麦收以前就浇这一次。”

农机站工作人员告诉记者,9日晚气温较低,造成了结冰现象。当天浇的水最好能及时渗入土地,如果浇水过多,土壤水分饱和了,就会造成地里积水。遭遇冷空气,反复结冻,会对小麦造成冻害。



不少麦田的冰层厚度接近2厘米。

本报见习记者 傅浩 摄

挂失

袁学勤执业医师证丢失, 编码: 14137230000129, 身份证号: 37230119560717032, 特此声明。